
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Sekolah  : SMP Negeri 11 Bogor 

Mata Pelajaran : Ilmu Pengetahuan Sosial (IPS) 

Kelas/Semester : VIII/1 

Materi Pokok : A. Mengenal Negara – Negara ASEAN 

Alokasi Waktu : 4 x 30 Menit) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan pembelajaran peserta didik dapat: 

1. Mengidentifikasi keadaan alam, penduduk, perekonomian, sumber daya alam, dan kerjasama 

negara – negara di Asia Tenggara 

2. Mengidentifikasi negara – negara di Asia Tenggara yang memiliki kesamaan (bentuk negara, 

bentuk pemerintahan, sumber daya alam, ataupun penduduk) 

3. Membuat dan menunjukkan negara – negara yang termasuk ASEAN dengan mewarnainya pada 

peta 

B. Langkah – Langkah Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan (melalui pesan suara atau video singkat di WAG) 

a. Guru menyapa peserta didik dengan salam, berdoa sebelum melakukan kegiatan serta 

mengabsen kehadiran 

b. Guru memberikan motivasi tentang tetap menjaga kesehatan dan mengikuti protokol 

kesehatan agar terhindar dari bahaya COVID 19 dan tetap berada di rumah 

c. Guru memberikan informasi kepada peserta didik tentang materi pembelajaran: 

karakteristik umum negara – negara anggota ASEAN 

2. Kegiatan Inti 

a. Guru memberikan pengantar tentang karakteristik umum negara – negara ASEAN (Melalui 

Pesan Suara atau video singkat WAG) 

b. Guru meminta peserta didik dengan didampingi oleh orang tua/wali untuk membuka 

tayangan video untuk disimak dan dianalisis dengan alamat link berikut ini 

https://www.youtube.com/watch?v=TCW5K-N5Isw 

c. Guru mengarahkan peserta didik dengan didampingi orang tua/wali di rumah untuk 

membuka sumber ajar tentang materi yang akan disampaikan (buku paket IPS Kelas VIII 

halaman 7 - 43 atau sumber lainnya yang relevan) 

d. Guru memberikan pertanyaan – pertanyaan: 

1) Negara manakah yang terletak paling barat, paling timur, paling utara dan paling 

selatan di kawasan ASEAN?  

https://www.youtube.com/watch?v=TCW5K-N5Isw


2) Negara mana sajakah yang beriklim tropis?  

3) Negara mana sajakah yang beriklim sub tropis? 

4) Negara mana yang berbentuk Elongated dan Protruded? 

5) Negara mana sajakah yang pemerintahannya berbentuk Republik dan Kerajaan? 

e. Guru memberikan LKPD yang harus diunduh dan dikerjakan oleh peserta didik (Tugas 

dikumpulkan dengan batas waktu 1 hari, semakin cepat mengumpulkan akan mendapat 

apresiasi) 

f. Guru memberikan kesimpulan tentang materi (melalui pesan suara di WAG) 

g. Guru memberi kesempatan pada peserta didik untuk bertanya tentang materi yang belum 

dimengerti 

h. Guru memberi tugas pada peserta didik untuk membuat peta Asia dan mewarnai negara – 

negara yang tergabung dalam ASEAN (Dikumpulkan dengan batas waktu 1 minggu lewat 

WAG) 

3. Penutup (melalui pesan suara atau video singkat di WAG) 

a. Guru memberikan instruksi kepada peserta didik untuk mengumpulkan LKPD tepat waktu 

b. Guru memberikan apresiasi terhadap peserta didik yang telah mengirim tugasnya tepat 

waktu 

c. Merefleksi diri: pentingnya belajar tentang kondisi fisik secara umum negara – negara 

ASEAN dan manfaatnya 

d. Menutup kegiatan dengan doa dan salam 

C. Alat dan Bahan : HP, Laptop, Alat Tulis, Buku Tulis, Buku Gambar 

D. Sumber Belajar : Buku Paket IPS Kelas VIII atau sumber lain yang relevan, intenet, dll 

E. Metode  : Dalam Jaringan (Daring) 

F. Penilaian  : Pengetahuan (Penugasan), Ketrampilan (Kinerja dan Produk), dan Sikap 
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